

“青城好人”！他们当之无愧

◎新闻追踪

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 4月24日下午,在挂满“青城好人”荣誉榜的呼和浩特市赛罕区阿刺海公园,呼和浩特市委宣传部、市精神文明建设办公室、市精神文明创建中心、市退役军人事务局相关领导专程慰问冲向起火车辆救出被困女子的马玉彬和全伟,并为他们颁发“青城好人”证书、奖章,以及慰问金每人5000元,对马玉彬、全伟在他人遇到危难时,不畏生死、及时救助的行为给予高度肯定。呼和浩特市退役军人事务局当日还为马玉彬颁发“最美退役军人”证书、绶带及奖杯。

“为英雄点赞!”“内蒙古的爷们儿遇事是真上!”“原来英雄就在我

们身边”……最近几天,呼和浩特市的马玉彬和全伟因为从起火车辆救出被困女子而走红网络,成为市民们谈论的话题,采访时,围观的群众也纷纷为他们竖起大拇指。

马玉彬在接受采访时说:“当时一钻进车里,一股热浪扑面而来,我不慎吸入一口浓烟,嗓子火辣辣的疼,但已经顾不得这些,全凭着本能把女孩救出来。因为当时情况紧急,没有留女孩的联系方式,希望她早日康复。”

谈及获得“青城好人”的荣誉称号,全伟告诉记者,作为一个在呼和浩特市打拼创业的外地人,这份荣誉对他而言举足轻重。在今后的生活里,他将继续做好自己的本职工作,在力所能及的范围内帮助他人。



16只羊一只没少!老人致电“12345”表扬民警

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 刘博寰) 4月23日,记者从呼和浩特市公安局南地分局了解到,航天派出所接到一份特殊的12345政务服务便民热线交办单,要求表扬南地分局航天派出所民警为村民排忧解难。

“警察同志,我家的16只羊不见了,我和家人朋友一起找了好久,都没见羊的踪影,你们能帮帮忙吗?”4月19日6时许,南地分局航天派出所接到辖区西讨速号村村民报警,称自家16只羊被盗。

“16只羊不见了,这对靠养羊为生的村民来说可不是个大事情。”南地分局航天派出所民警接到求助后,立即赶赴现场。“昨晚还一只不差,早上起来就不见踪影了,这可怎么办?”村民王大爷焦急地说。

民警一边安抚王大爷的情绪一边详细了解羊群失踪情况,王大爷告知民警,6时许,他打开羊圈准备放羊时,发现少了16只。近期有收羊的人在附近出现过,怀疑羊是被盗走的,于是第一时间报警求助。



经确认一只都没少。

“真没想到这么快就找回来了,真的太感谢你们了!你们辛苦了!”看见失而复得的羊群,王大爷激动不已,拉着民警的手连声道谢。

派出所民警耐心负责的工作态度深深感动了王大爷,王大爷便通过12345平台感谢民警。“工单上简单却饱含感激的话语,不仅是对航天派出所民警的鼓励与信任,更是对南地公安工作的认可与点赞。”航天派出所民警告诉记者。

反诈宣传进行时 守住老人“养老钱”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 为进一步提升辖区老年群体防诈、反诈意识,有效预防养老诈骗犯罪,守好老年人的“钱袋子”。4月23日,呼和浩特市公安局新城分局保合少派出所联合分局情指中心反诈业务骨干到保合少村

敬老院,开展老年人防范诈骗主题宣传活动。活动中,反诈业务骨干针对当前养老诈骗案件的特点,结合实际案例,用通俗易懂的方式,面对面向老年群众宣传不法分子常用的诈骗手段、养老诈骗的套路,提醒老人们在日常生活中不轻易透露个人信息,

不轻信来历不明的电话和短信,不向陌生人汇款、转账等,提高警惕性,做到不贪小利,谨防养老诈骗、非法集资等违法犯罪。一旦自己或家人遇到被骗情况,要第一时间向公安机关报案。在活动现场,民警逐一为老人们安装了国家反诈中心APP。

TR外汇项目的投资参与人警方喊你快来报案

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 4月23日,呼和浩特市公安局玉泉区分局向广大市民公开征集TR外汇平台传销案犯罪线索。

据介绍,TR外汇平台传销案已由呼和浩特市公安局玉泉区分局经济犯罪侦查大队受理侦查,为查明事实真相,依法严惩组织、领导传销犯罪活动,维护国家金融秩序,根据相关法律规定,凡是在玉泉区南二环万和家园公寓1701室经宣传介绍参与投资TR外汇项目,未报案的投资参与人尽快到玉泉区经侦大队报案。

参与人需提供以下材料:

- 投资人有效身份证件、报案材料、交易截图、转账记录及相应的银行交易流水

- TR外汇平台内能显示个人信息的主界面、团队界面截图

- 其他有助于彻查案件相关证据

- 对投资人提供的相关资料严格遵循保密原则

报案时间及地点:即日起至5月7日,呼和浩特市公安局玉泉区分局经侦大队(玉泉区小北街开来中学对面),办案民警:耿警官、庄警官,联系电话:0471-6601805。